



这一次 只为汤唯

——从电影《命中注定》说起

□郁妍捷

命中注定，我是去看这部电影的，所以迫不及待地买了点映场的票。没办法，我喜欢汤唯。中国有那么多女影星，我喜欢的没几个，汤唯是其中之一。

银幕上的汤唯很有气质，她似乎与生俱来就有一种古典美。电影《命中注定》的开头部分，汤唯饰演的方圆身着一袭灰黑色旗袍亮相在她的闺蜜面前，一下子就惊艳到了我。旗袍是最能凸显人身形的，汤唯的这身旗袍不仅显出她的姣好身材，更有一种古典东方韵味的美源源不断散发出来，让人看着很自然，很赏心悦目。整部电影里，汤唯的妆容也是淡雅的，一如她的人一样，给人以舒服的感觉。我感叹：世间上怎么会有这么美丽的女子，淡妆浓抹总相宜。即便是刚出道的时候，她的皮肤黑黑有些青涩，但她总能以其特有的不俗气质帮衬着妆容，从来不会哗众取宠，以奇葩的妆容博得眼球。这样脱俗的女子要寻找真爱，大概也只有意大利这个古老而又现代的国度适合了。欢喜冤家的造型，欧式风情的背景，黄叶飘落的雨天，耳边回荡着的是悠悠的《Almost lover》。

影片中，方圆是一个勇敢的女子，她的身上有着一种随时做出决定，改变下一秒命运的勇气。从黑夜里的街道到空山新雨后的高速公路，从热闹的餐厅到奢华隆重的舞会派对；从细雨蒙蒙的米兰街头到阳光灿烂的佛罗伦萨，从北京到意大利，方圆为了追寻自己“命中注定”的另一半，奋不顾身，漂洋过海。她不是要一段“其他都对，只有感觉不对”的婚姻，“宋昆明”只是她摆脱现状的一个契机，所以，遇见冯大理，只一眼，即使名字不对，但感觉对了，方圆最终还是决定跟未婚夫分手，重返意大利。

很多人说，《命中注定》与《非诚勿扰》很像，都是冯小刚出品，都有异国的情调，都是逗趣的台词，连廖凡饰演的冯大理，一张嘴就有股葛大爷的腔调。但是《非诚勿扰》的笑点更密集些，是一出“人间喜剧”。而《命中注定》是追爱过程中的嬉笑怒骂，是一部典型的小清新爱情电影，而舒淇饰演的梁笑笑与汤唯饰演的方圆也是不同的女子。前者是为了跟旧爱分离，过程很痛苦也很被动，而后者是主动寻找幸福。因为，方圆是一个不认命的姑娘。

一如汤唯。导演挑选演员一定是看到了这个演员身上和角色有相通的地方，而现实生活里，汤唯就是个有故事的演员。她的出镜率不是很高，但是她的作品都是有一定质量的。而回看她的演艺经历，更是一部精彩的青春励志剧。《色戒》让汤唯有了一个很高的起点，也伴随着很大的争议。紧接着，汤唯“隐退”。然后，汤唯出国游学，再凭借《月满轩尼诗》回归银幕，事业一步步重新走回正轨。在命运的每一个节点，她从未沮丧，她只身在英国，做过街头艺人，当过羽毛球陪练，踏上过“伦敦时装周”的T台，是加雷的“御用模特”。汤唯靠自己的特长赚取生活费和语言培训费，她积极乐观地度过人生的低谷。她相信每一秒，都可以让下一秒变得更好。汤唯不仅有气质，更有底子。这一点她自己在《人生崩盘又如何》一文也写道：“我有自己的底子，而这些底子长久以来被大多数人忽略了……我拿过很多奖，虽然不是什么国际大奖，但这些奖项印证着我一步步的脚印。”

电影结束以后，我惊喜地发现，商场新的一家咖啡店终于开业了。坐在充满情调的咖啡店里喝着咖啡，想起电影里的一句台词：“毋庸置疑，好的事情总会到来。而当它来晚了些时候，也不失为一个惊喜。”觉得汤唯说这句话真的很合适。

新片点击



CP 中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐



2015年宁波福彩助学活动真情启动

我们每个人心中都怀揣着一个“大学”的梦想，如若追求的脚步因家境贫困而止步，那就让2015“爱在大学生·福彩大学生筑梦行动”为你插上飞翔的翅膀。

今年，宁波福彩助学活动将在全市范围内向100位贫困学子每人资助现金5000元，即日起至7月31日，如果你符合以下条件就可以向宁波福彩提出助学申请：

1.宁波市2015年考上大学并被录取的新生，不限本科、专科；

2.宁波市户口；
3.主要资助对象是因灾、因病致困和没有经济来源的家庭，重点为低保户家庭；
4.自愿接受公开资助。

注：最终名单按成绩优异程度和家庭困难情况确定。

活动详情可登录宁波福彩网<http://fc.nbzm.gov.cn>和看福彩网<http://www.kanfucai.com>查询，或拨打咨询电话：0574-27663715。

余姚彩友收获“双色球”一等奖588万元

接触福利彩票仅仅两个月，坚守5注由亲人生日组成的号码，余姚彩友聂先生（化姓）却在不经意间成为“双色球”第2015083期的一等奖获得者。7月22日上午，他在家人的陪同下来到宁波市福彩中心，兑领了5885655元奖金。

7月21日晚，聂先生像往常一样去代销点购买“双色球”，一入内便一眼瞥见了自己守了两个月的号码出现在了开奖公告上，588万元的中奖金额更是让他在突然间感到天旋地转，他下意识摸了摸口袋中的彩票后便匆匆跑回了家中。

当他回家把中大奖这事告诉妻子时，妻子在目瞪口呆之际冲口问道：“你怎么会去买彩票？”在兑奖过程中，当工作人员将这个问题重新抛出时，聂先生一直重复着“希望”这个词。对于他来说儿子是他这辈子最大的希望，而“双色球”也是聂先生的希望之一，虽然他自己也觉得把“双色球”当成一个希望好像有点异想天开。

风雨无阻的坚守总是需要理由。聂先生说，这张彩票里的所有号码都是由家人的生日构成的，里面有农历、有公历，精确到几点几分，而中奖的这注号码便是来源于儿子的生辰。也许是命中注定，每期10元钱的投入，聂先生仅用两个月的时间就将希望变成了现实。



余姚彩友喜获“发奖金”3万元

彩票就是这么神奇，余姚彩友金先生（化姓）去影院看电影途中，用了两元零钱买一张“刮刮乐”“发奖金”，结果收获了一等奖。7月24日，他现身宁波市福彩中心，兑领了3万元奖金。

7月22日晚，金先生与友人一同在影院看完电影后去吃宵夜。在找寻大排档的途中，他们经过了一家福彩代销点，平日里经常购彩的金先生便从身上摸出两个硬币，对友人说：“去碰碰运气，行不行就看这2元钱了！”在代销点内，金先生熟门熟路地问销售员要了一张“刮刮乐”“发奖金”后便开始刮了起来。在刮开过程中，“刮开区”底部出现两个“30000元”字符，金先生指着票面告诉朋友：“只要再刮出一个‘30000元’字符就能中得头奖，但按照以往的经验来看，这次绝对没戏！”

也许在那一刻金先生得到了幸运女神的青睐，当他刮开顶部的薄膜覆盖区域后，另外一个“30000元”字符出现在了刮开区左上角。

